

ΟΛΗ  
Η ΔΡΑΣΗ ΣΤΟ  
CHAMPIONS  
LEAGUE

ΚΑΘΑΡΙΣΕ ΜΕ ΠΑΡΤΙ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΗΜΙΩΡΟ

# Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ "ANFIELD", "ΤΕΣΣΑΡΑ" Η ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ!

Οι Σαλάχ (12'), Τσάμπερλεϊν (20'), Μανέ (30') εκτέλεσαν την Σίτι και έδωσαν ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης στους "κόκκινους" ■ Στο άλλο ματς η Μπαρτσελόνα επικράτησε με 4-1 της Ρόμα με τους Ιταλούς να πετυχαίνουν δύο αυτογκόλ!



— Του Μάνου Χατζηδάμη

Η περιφημη πινακίδα στην φυσούνα των αποδυτηρίων που αναγράφει "This is Anfield" προφανώς δεν μπήκε τυχαία. Κι αυτό το κατάλαβε κι η Σίτι του Γκουαρδιόλα που στο 30' έκανε με 3-0 κι όσο κι αν προσπάθησε δεν μπόρεσε να πετύχει ένα γκολ που θα άλλαζε τα δεδομένα. Εξίσου σημαντικό προβάδισμα και για την Μπαρτσελόνα που νίκησε με 4-1 την Ρόμα, με τους Ρωμαίους να σκοράρουν τρία γκολ, αλλά τα δύο ήταν αυτογκόλ (το δεύτερο στο 56' με απίστευτη καραμπόλα ο Μανωλάς).

**ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ  
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ,  
ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΑ  
ΛΑΘΗ!  
ΠΑΤΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ  
ΒΑΛΒΕΡΔΕ ΔΕΝ...  
ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ  
ΤΙΜΩΡΕΙ!**

**Λίβερπουλ-Μάντσεστερ Σίτι 3-0**  
Σκόρερς: 12' Σαλάχ, 21' Όξλεϊντ-Τσέιμπερλεν, 31' Μανέ

Της έχει πάρει τον αέρα. Σου δίνει την εντύπωση ότι έτσι όπως είναι δομημένες αυτές οι δύο ομάδες, η Λίβερπουλ είναι ό,τι χειρότερο μπορεί να βρεθεί απέναντι στη Σίτι. Της το έκανε στο πρωτάθλημα στο «Ανφιλντ», τερματίζοντας το αήττητό της και το επανέλαβε τώρα. Μόνο που αυτό το 3-0 στο πρώτο ραντεβού τους στα προημιτελικά του Champions League μοιάζει πολύ πιο σοβαρή ιστορία.

Οι γηπεδούχοι μπήκαν με τρελή φούρια και στο 12' βρήκαν το πρώτο γκολ. Ο Σαλάχ (μάλλον από θέση οφσάιντ) έτρεξε το μισό γήπεδο, ο Φιρμίνο δεν μπόρεσε να το τελειώσει, η άμυνα της Σίτι έκανε παιδικά λάθη και ο Σαλάχ έβαλε το 38ο φετινό του σε όλες τις διοργανώσεις. Τα χάλια των Πολιτών συνεχίστηκαν αμυντικά, όπως και η εκπληκτική επιθετική κρούση των Κόκκινων. Ο Όξλεϊντ-Τσάμπερλεϊν (20') τράβηξε βολίδα που άφησε άγαλμα τον Εντερσον και ο Σαλάχ (31') έστειλε συστημένη στο κεφάλι του Μανέ για το 3-0.

Μέχρι την ανάπαυλα κάθε λεπτό μετρούσαν και φάση οι παίκτες του Κλοπ, που πήρε την ταυτό-

τητα του Γκουαρδιόλα. Στην επανάληψη ο ρυθμός έπεσε, η Λίβερπουλ φυλάχτηκε και κατάφερε όχι μόνο να μην δεχτεί γκολ, αλλά ούτε καν κανονική φάση. Το άσχημο όμως ήταν ότι αποχώρησε με πρόβλημα ο Σαλάχ και ο Χέντερσον χάνει τη ρεβάνς εξαιτίας καρτών.

Μια ρεβάνς στην οποία θα πρέπει να γίνουν τρελά πράγματα για να αλλάξει ο κάτοχος του εισιτηρίου για

τα ημιτελικά. Με βάση το ιστορικό αποτελεσμάτων στην Ευρώπη, όσοι νίκησαν 3-0 στο πρώτο ματς, προκρίθηκαν κατά 94,1%.

**Λίβερπουλ** (Γίργκεν Κλοπ): Κάριους, Φαν Ντάικ, Λόβρεν, Ρόμπερτσον, Αλεξάντερ-Αρνόλντ, Όξλεϊντ-Τσάμπερλεϊν (85' Αλμπέρτο Μορένο), Χέντερσον, Μίλνερ, Σαλάχ (53' Βαϊνάλντουμι), Μανέ, Φιρμίνο (71' Σολάνκε)

**Μάντσεστερ Σίτι** (Πεπ Γκουαρδιόλα): Εντερσον, Οταμέντι, Κομπανί, Λαπόρτ, Γουόκερ, Φερναντίνο, Γκουντογκάν (56' Στέρλινγκ), Ντ. Σίλβα, Σανέ, Ντε Μπρόινε, Γκάμπριελ Ζέσους.

**Μπαρτσελόνα - Ρόμα 4-1**

Σκόρερς: 37' αυτ. Ντε Ρόσι, 55' αυτ. Μανωλάς, 59' Πικέ, 87' Σουάρες / 81' Τζέκο

Η Μπαρτσελόνα ενεργοποίησε τη δεύτερη πιο παραγωγική πηγή τερμάτων της στο Champions League, τα αυτογκόλ, και με δύο τέτοια, ένα εκ των οποίων από τον Κόστα Μανωλά, επικράτησε με 4-1 της Ρόμα στο "Καμπ Νόου" για τα προημιτελικά της διοργάνωσης.

Οι "τζιαλορόσι" ήταν εξαιρετικά άτυχοι, αφού πρώτα ο Ντανιέλε ντε Ρόσι με τάκλιν εκτός περιοχής και στη συνέχεια ο Έλληνας κεντρικός



Τα αυτογκόλ των Ντε Ρόσι και Μανωλά έδωσαν... αέρα στους «μπλαουγκράνα», προτού ο Πικέ χριστεί εξίσου σκόρερ, μετά από ασθενή απόκρουση του Άλισον και αδράνεια της άμυνας